,10
1,20

17

0,10, 0,50 | O
17

0,10, 0,60 |

5,95
5,95

1,75 0,10 |
17
145 0,10,

10,30

17

10LL
0101

0,

1,60

$.A. OPOPOY=ET.0.01=49.65m? - 510 m*> = 44.55m?
ET.0.01= (6.65 x8.40) - (3.10 x0.60) - (2.35 x 1.85) = 49.65 m?
E KAIM.= (3.10 x 1.70) = 5.10 m?

E ESQSTON 01 + 02 = (4.50 x 1.60) + [(2.00 x 1.80) + (2.65 x1.20)] = 7.20 m? + 6.78 m? = 13.98 m?

E AOMATOZ 1=(2.50x1.40) =3.50 m?

OrkKOz OPO®OY =49.65x3.20 = 158.88 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME ©EPMOMONQSYH= 52.67 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATOY
E MPOZTEFAZMATOX 01: (1.45x2.35) =3.40 m?

E B. M. 02 MATAPI = (3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m?
EEZQSTH=(4.20 x1.00) =4.20 m?

E AQMATOS = (2.50 x1.40) = 3.50 m?

E H/Y. X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrKOE OPO®OY = 39.37 x2.28 = 89.76 m?

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OEPMOMONQSYH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

E B. M. 03 MATAPI = (3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m?
EEZQSTH=(4.20 x1.00) =4.20 m?

E AQMATOS = (2.50 x1.40) = 3.50 m?

E H/Y. X. = (3.50x0.80) =2.80 m?

OrKOT OPO®OY = 39.37 x2.28 = 89.76 m?

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OEPMOMONQSYH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFA>MATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

E B. M. 04 MATAPI = (3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m?
EEZQSTH=(4.20 x1.00) =4.20 m?

E AQMATOS = (2.50 x1.40) = 3.50 m?

E H/Y. X. = (3.50x0.80) =2.80 m?

OrKOE OPODOY = 39.37 x2.28 = 89.76 m?

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OGEPMOMONQXH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATON
E NMPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

E B. M. 05 MATAPI = (3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m?
EEZQSTH=(4.20 x1.00) =4.20 m?

E AQMATOS = (2.50 x1.40) = 3.50 m?

E H/Y. X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrKOT OPODOY = 39.37 x2.28 = 89.76 m?

MNPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OEPMOMONQSYH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EAErXO3 >OPITAZ
E £ B.02:18.37 m*<1/2T.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXO> HMNAIOPION XQPON
H/Y. X.02: NEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
E ZB.03:18.37 m*<1/2T.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAErXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXO> HMNIAIOPION XQPON
H/Y. X. 03: NMEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
E ZB.04:18.37 m*<1/2T.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXOs HMNAIOPION XQPON
H/Y. X. 04: TIEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAErXO3 >OPITAZ
E ZB.05:18.37 m*<1/2T.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXO3 HMNIAIOPION XQPON
H/Y. X. 05: NEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EE=Q5TH=(4.20x1.00) =4.20 m?

E AOMATOZ = (2.50 x1.40) = 3.50 m?
EH/Y.X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrKOz OPO®OY =39.37 x2.28 = 89.76 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OGEPMOMONQXH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EE=Q>TH=(4.20x1.00) =4.20 m?

E AOMATOZ = (2.50 x1.40) = 3.50 m?
EH/Y.X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrkKOz OPO®QY =39.37 x2.28 = 89.76 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OGEPMOMONQSYH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFA>MATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EE=Q>TH=(4.20x1.00) =4.20 m?

E AOMATOZ = (2.50 x1.40) = 3.50 m?
EH/Y.X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrkKOz OPO®OY =39.37 x2.28 = 89.76 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME ©EPMOMONQSYH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFA>MATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EE=Q>TH=(4.20x1.00) =4.20 m?

E AOMATOZ = (2.50 x1.40) = 3.50 m?
EH/Y.X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrkKOz OPO®OY =39.37 x2.28 = 89.76 m?®

MNPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME OEPMOMONQXH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MNMAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFAXMATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EE=Q>TH=(4.20x1.00) =4.20 m?

E AOMATOZ = (2.50 x1.40) = 3.50 m?
EH/Y.X.=(3.50x0.80) =2.80 m?

OrkKOz OPO®OY =39.37 x2.28 = 89.76 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME ©EPMOMONQXH= 47.39 m?

NAPATHPHZH

E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFA>MATON
E MPOZTEFAZMATOX 1=(2.55x1.45) =3.70 m?
E MPOZTEFAZMATOX 2: (3.90x1.20) =4.68 m?

EAErXOs >OPITAZ
E ZB.06:18.37 m*<1/21.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXOs HMNIAIOPION XQPON

H/Y. X. 06: NMEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAEMX0z=8,60x0.35 =3.01m <3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
EZB.07:18.37 m*<1/21.0.09=1/242.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXO> HMNAIOPION XQPON

H/Y. X.07: NEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAEMX0z=8,60x0.35 =3.01m <3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
E ZB.08:18.37 m*<1/21.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXOs HMNAIOPION XQPON
H/Y. X. 08: NMEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAEMX0z=8,60x0.35 =3.01m <3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
E ZB.09:18.37 m*<1/21.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAEIXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXOs HMNAIOPION XQPON

H/Y. X. 09: NMEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAEMX0z=8,60x0.35 =3.01m <3.50 m

EAErXOs >OPITAZ
EZB.10:18.37 m*<1/21.0.09=1/2 42.57 = 21.28m?

EAErXO3 MNATAPIOY
E NATAPIOY=15.16m*<0.70 ET. 02=0.70 x 42.57= 29.79m?

EAErXOs HMNAIOPION XQPON

H/Y. X. 10: NEPIMETPOZ=3.50 + 3.50 + 0.80 + 0.80 = 8.60 m
ANOI'MATA=3.50 m

EAEMX0z=8,60x0.35 =3.01m <3.50 m

E KAIM.= (3.10 x 1.70) = 5.10 m?
E ESQSTON 01 + 02 = (4.50 x 1.60) + [(2.00 x 1.80) + (2.65 x1.20)] = 7.20 m? + 6.78 m? = 13.98 m?

OrkKOz OPO®OY =49.65x3.20 = 158.88 m*

NPArMATIKO EMBAAON EMINEAQOY OPO®OY ME ©EPMOMONQXH= 52.67 m?

NAPATHPHZH
E=ZQTEPIKH ©EPMOMONQZH MAXOYZ ANQ TON 6 cm AEN NMPOZMETPATAI TON X.A. KAl ZTHN KAAYWH

(XTO XEAIO AIArTPAMMIZMENH MEPIOXH)

EMBAAON MPO>TEFASXMATOY
E MPOZTEFAZMATOX 01: (1.45x2.35) =3.40 m?
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Mepiexdpevo UTTEUBUVIG SAWaNG Tou apd.8 Tou N.1599/86- MepiexdpEvo UTTEUBUVIG SAWaNG Tou apd.8 Tou N.1599/86- MepiexdpEvo UTTEUBUVIG SAWGNG Tou apd.8 Tou N.1599/86- Mepiexdpevo UTTEUBUVIG SIAWaNG Tou apd.8 Tou N.1599/86- MepiexduEvo UTTEUBUVNG SIAwaNG Tou apB.8 Tou N.1599/86- MepiexduEvo UTTEUBUVNG SIAwanNg Tou apB.8 Tou N.1599/86- MepiexduEvo UTTEUBUVNG SIAwanNG Tou apB.8 Tou N.1599/86- MepiexduEvo UTTEUBUVNG SIAwanNG Tou apB.8 Tou N.1599/86- MepiexduEvo UTTEUBUVNG SIAwaNG Tou apB.8 Tou N.1599/86- ZO(NT ON -MMATAPION
OPO®OZ I.0. 01 YmoAoyiopoi pueyeBwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTWG I0XUVEL: YrmoAoyiopoi peyeBwv kar epapuoyr) mg map. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTwG IGXVEL: YrmoAoyiopoi pueyeBwv kar epapuoyr mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTWG I0XVEL: YrmoAoyiopoi pueyeBwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTWG I0XVEL: YrmoAoyiopoi peyebwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTwG I0XVEL: YrmoAoyiopoi pueyeBwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTwG I0XVEL: YrmoAoyiopoi peyeBwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTWG I0XUEL: YrmoAoyiopoi peyeBwv kar epapuoyr) mg map. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTwG I0XVEL: YrmoAoyiopoi pyeyeBwv kar epapuoyn mg ap. 3, dpbpo 39, N.4495/17, 6TTWG I0XVEL: OPO®OZ I'.0. 11
EblEYOLEVD UITELBUVIC SIAWONC ToU 66,8 Tou N.1599/86- A SODTAS=E . 5.02=39.37 m? - 5.85m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.03=39.37 m? - 5.85m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.04=39.37 m? - 585m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.05=39.37 m? - 5.85m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.06=39.37 m? - 5.85m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.07=39.37m? - 585m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.08=39.37 m? - 5.85m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.09=39.37 m? - 585m? -15.15m? = 18.37 m? A SODTAS=E . 5.10=39.37 m? - 585m? -15.15m? = 18.37 m? by OLEVD UITEBBUVIC SIAWOTC ToU G06.8 Tou N.1599/86-
Yn%A)é I‘; of U sew"yﬁafe . ”go p pn'q 3. G000 39, N.A495/17 6mwc (GYUEr E . 5.+, +KA.02= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m?2 E . 5.+, +KA.03= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m?2 E . 5.+, +KA.04= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m? E . 5.+, +KA.05= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m?2 E . 5.+, +KA.06= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m?2 E . 5.+, +KA.07= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m? E . 5.+, +KA.08= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m? E . 5.+, +KA.09= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m? E . 5.+, +KA.10= (6.55 x 7.20) - (2.55 x 0.65) - (2.85 x 2.15) = 39.37 m? Yn‘c’m)é I‘:, of U sew\;]ﬁqfne o ”go p pﬂa 3. G000 39, N.A495M17 6mwe (GYUEr
YioHol uey PAPHOYN G Tap. 3, APEPO 55, 1. : S 10XUEL E . SOMITA 02= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 03= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 04= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 05= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 06= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 07= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 08= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 09= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? E . SOMITA 10= (4.00 X 0.65) + (6.55 x 1.90) + (3.70 x 0.90) = 18.37 m? YigHOT ey PAPHOYN TG TAp. 3, APEPO 55, . : S 10XUEL:
E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) = 5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? E KAIM.= (2.60 x2.25) =5.85 m? S A OPOGOY=EF OA1=4965m - 510 m? = 44.55m?
E B. .06 MATAPI=(3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m? E B.M.07 MATAPI=(3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m? E B.M.08 MATAPI=(3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m? E B.M.09 MATAPI=(3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m? E B.M. 10 MATAPI=(3.70 x 3.75) + (2.85 x 0.25) + (0.25 x 2.25) = 15.15 m? - M S ' ' a
ET.0.11=(6.65x8.40) - (3.10 x 0.60) - (2.35 x 1.85) = 49.65 m?
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